

4.2.2. ПОДСЧЕТ ЗЕМЛЯНЫХ РАБОТ ПРИ РЫТЬЕ ТРАНШЕИ 

ЭКСКАВАТОРОМ.


                                                                                                      Таблица№7

	№ ПК
	Н - глубина

траншеи, м
	а - ширина траншеи, м
	Площадь

F= a*H, м
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	  № уч-ка
	 L уч-ка(м)
	V=((f1+F2)/2)

*L(м³)
	   Прим.

	Пк0

Пк0+15
	0,98

1,02


	0,65
	0,64

0,66
	1
	15
	9,75
	

	Пк0+15

Пк0+50
	1,02

079
	0,65
	0,66

0,51
	2
	35
	20,47
	

	Пк0+50

Пк0+70
	0,79

1,03
	0,65
	0,51

0,67
	3
	20
	11,8
	

	Пк0+70

Пк1
	1,03

0,98
	0,65
	0,67

0,64
	4
	30
	19,65
	

	Пк1

Пк1+37
	0,98

0,91
	0,65
	0,64

0,59
	5
	37
	22,75
	

	Пк1+37

Пк1+60
	0,91

0,7
	0,65
	0,59

0,45
	6
	23
	11,84
	

	Пк1+60

Пк2
	0,7

0,86
	0,65
	0,45

0,56
	7
	40
	20,2
	

	Пк2

Пк2+45
	0,86

0,9
	0,65
	0,56

0,58
	8
	45
	25,65
	

	Пк2+45

Пк2+75
	0,9

0,88
	0,65
	0,58

0,57
	9
	30
	17,25
	

	Пк2+75

Пк3
	0,88

0,8
	0,65
	057

0,52
	10
	25
	13,62
	

	Пк3

Пк3+52
	0,8

0,74
	0,65
	0,52

0,48
	11
	52
	26
	

	Пк3+52

Пк4
	0,74

0,76
	0,65
	0,48

0,49
	12
	48
	23,28
	

	Пк4

Пк4+95
	0,76

0,73
	0,65
	0,49

0.47
	13
	95
	45,6
	

	Пк4+95

Пк5
	073

0,77
	0,65
	0,47

0,50
	14
	5
	2,43
	

	Пк5

Пк5+70


	0,77

0,73
	0,65
	0,50

0,47
	15
	70
	33,95
	

	Пк5+70

Пк6
	0,73

0,72
	0,65
	0,47

0,47
	16
	30
	14,1
	

	Пк6

Пк6+45
	0,72

0,73
	0,65
	0,47

0,47
	17
	45
	21,15
	

	Пк6+45

Пк6+85
	0,73

0,76
	0,65
	0,47

0,49
	18
	40
	19,2
	

	Пк6+85

Пк7
	0,76

0,9
	0,65
	0,49

0,58
	19
	15
	8,03


	

	Пк6+62

Пк6+66
	0,9

0,85
	0,65
	0,58

0,55
	20
	4
	2,26
	


                                                                            ∑L =666м      ∑V=456,36м³

После подсчета земляных работ по рытью траншей экскаватором, производим проверку.
∑V=Нсредняя *а * ∑L 




(22)
∑Vэкс.= 1,05*0,65*666=454,54 м³ ≈456,36м³
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